



«Рождественское убийство» направлено в суд

Следственным отделом по Нижегородскому району г.Н.Новгорода СУ СК при прокуратуре РФ по Нижегородской области окончено расследование уголовного дела, возбужденное по ст.105 ч.2 п. «а» УК РФ по факту убийства жены и приемного сына.

Установлено, что 7 января 2009 г. в квартире дома, расположенного по ул.Рождественской Нижегородского района г.Н.Новгорода произошел семейный скандал. Инициатором ссоры стал 27-летний приемный сын, который оскорблял отчима. На это 59-летний мужчина достал из сейфа охотничье ружье и произвел выстрел в грудь пасынка. Находившаяся при этом жена продолжила порицать мужа, на что он также произвел выстрел из ружья в грудь потерпевшей. 47-летняя мать и сын от полученных огнестрельных ранений скончались на месте.

Виновному предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст.105 ч. 2 п. «а» УК РФ, он находится под стражей.

Интересно, что ранее обвиняемый работал в органах милиции, и был начальником отдела милиции Зеленый город Нижегородского района.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения в Нижегородский областной суд.

08 Июня 2009

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/807586>